

# Гастроли Калужского театра

Спешно прошли гастроли Калужского областного драматического театра в Орле. Орловским зрителям были показаны лучшие спектакли театра. Орловская областная газета опубликовала ряд положительных рецензий на спектакли. За месяц театр обслужил более 19 тысяч зрителей. Спектакли были показаны в рабочих клубах города Орла, а также в городах Мценско, Кромах и на станции Нарышкино.

Руководство театра совместно с Калужским отделением Всесоюзного театрального общества организовали три встречи с рабочими и служащими крупнейших предприятий Орла.

6 июля по окончании третьего акта спектакля «Двенадцатая ночь» коллективу театра был зачитан приказ Орловского областного отдела искусств, в котором объявлялась благодарность Калужскому театру. Группе творческих работников

вручены почетные грамоты. Среди награжденных заслуженные артисты РСФСР Никитина, Майский, Сладкий, артисты Топорина-Бедлинская, Можаровская, Надеждина, Валасиани, Антонова, Любарская, Каринская, Алексеев, Кулик и другие. Почетными грамотами также награждены режиссеры гг. Любарский, Горбунова, Корогодский и директор театра Бедлинский. Закрытие гастролей прошло в дружеской, теплой обстановке.

7 июля наш коллектив выехал для продолжения гастролей в г. Курск.

Готовясь к зимнему сезону в г. Калуге, театр приступил к работе над новыми пьесами «Пролетая чаша» Андрея Глобы и «За океаном» калужского драматурга Марии Кучеровой. Постановка этих пьес поручена режиссерам гг. Горбуновой и Корогодскому.

Артист Л. НАДЕЖДИН.

**В НАМ Я**  
г. Калуга

13 ИЮЛ 1952